

OMMUNIQUE

Claire Giraut est nommée Directeur financier du Groupe Europear

Claire Giraut est nommée Directeur Financier du groupe Europcar, le leader de la location de voitures en Europe. Elle rejoint le Comité Exécutif du groupe aux côtés de Philippe Guillemot, Directeur-général, et Rafael Girona, Directeur des Opérations.

Claire Giraut occupait depuis 2003 le poste de Directeur Administratif et Financier d'Ipsen, groupe pharmaceutique international coté sur Euronext à Paris

Auparavant, elle était Directeur Financier et de la Communication de Coflexip Stena Offshore, une société d'ingéniérie et de construction parapétrolière cotée au Nasdaq à New York et au Premier Marché à Paris avant son rachat par Technip.

Claire Giraut est également membre du Conseil d'Administration et du Comité d'Audit de la banque Julius Baer (Suisse) et de Heurtey Petrochem (France), deux entreprises cotées.

Claire est diplômée de l'Institut National Agronomique de Paris.

« Nous sommes ravis d'accueillir Claire Giraut en tant que Directeur Financier. Claire va apporter à Europear ses compétences et son expérience pour la mise en œuvre de notre stratégie financière. » a déclaré Philippe Guillemot, Directeur-général du Groupe Europear.

A propos d'Europear

Europcar est le leader européen des services de location de véhicules, donnant à ses clients accès au 1er réseau mondial de location.

Grâce à ses franchisés et ses partenaires, Europcar est présent dans plus de 150 pays, et a réalisé au travers de son portefeuille de marques près de 3 milliards d'euros de chiffre d'affaires en 2010, dont près de 2 milliards d'euros de chiffre d'affaires consolidé.

Forte de ses 6 600 collaborateurs engagés dans la satisfaction de ses clients, et d'une flotte moyenne de près de 200 000 véhicules, Europcar est aussi une société soucieuse de sa responsabilité sociétale, et a encore cette année remporté le World Travel Award récompensant l'entreprise la plus verte du secteur des transports « World's Leading Green Transport Solution Company ».

Europcar est détenue par la société d'investissement Eurazeo.

Contacts presse

Tél. +33 (0)1 30 44 98 82

Europcar International – Direction de la Communication Marine Boulot – Nathalie Poujol Europcarpressoffice@europcar.com